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Description
Self-curing, single-component adhesive for alginate based impression materials.

Composition
Contains polyamide resin and solvent.

Indication
AccuDent XD Tray Adhesive is specifically intended for the adhesion of cured 
alginate impression materials to standard metal and plastic trays.

Contraindication
  – If the patient is known to be allergic to any of the ingredients in AccuDent XD        
     Tray Adhesive.
  – If the tray cannot be properly cleaned and dried.
  – Adhesive should only be used with disposable trays.

Side Effects
AccuDent XD Tray Adhesive may cause a sensitization reaction in patients with a 
hypersensitivity to any of the ingredients. In these cases, the material should no 
longer be applied.

Interactions
None

Application

Clean
Clean up with Isopropyl Alcohol.

Warnings
  – Isopropyl alcohol and Toluene are hazardous to health 
  – Avoid contact between AccuDent XD Tray Adhesive and skin, mucous membrane, 
     and eyes; if contact should occur, rinse thoroughly with running water for 10  
     minutes, with the affected eye open. Consult ophthalmologist. If the material  
     comes into contact with the skin, immediately wash affected areas with water.
  – Do not inhale vapor.
  – Close container after use.
  – Keep the product away from flame and sparks.
  – Attention: May stain clothing

Storage
  – Do not use AccuDent XD Adhesive after the indicated date of expiration.
  – Close bottle immediately after use.
  – Do not use material if the individual components show clear
     signs of change of consistency.
  – Storage temperature: 0 – 30° C (32 – 86° F)
  – Shelf life: See expiration date on label and packaging.

Keep out of the reach of children!

Caution
Contents are flammable. Keep out of reach of children and from sparks or open 
flame. Do not ingest. See MSDS for chemical make-up at www.ivoclarvivadent.com

For use in dentistry only!
The material has been developed solely for use in dentistry. Processing
should be carried out strictly according to the Instructions for Use. Liability
cannot be accepted for damages resulting from failure to observe the Instructions 
or the stipulated area of application. The user is responsible for testing the material 
for its suitability and use for any purpose not explicitly stated in the Instructions. 
Descriptions and data constitute no warranty of attributes and are not binding.

Be sure that all surfaces of the impression tray are 
oil-free, clean and dry. NOTE: If the disinfection of 
the impression tray cannot be ensured, the tray    
adhesive must be poured into a disposable container 
and applied using a disposable brush.

Apply a thin layer of AccuDent XD Tray Adhesive 
using a brush to all surfaces of the impression tray 
(metal or plastic) that will come into contact with 
the impression material. 

Allow the tray adhesive to dry for approximately 3-5 
minutes (or blow dry with compressed oil-free air).

Replace the bottle cap immediately.
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Description
Adhésif autopolymérisable à un élément pour produits pour empreinte à base 
d’alginate.

Composition
Contient de la résine polyamide et un solvant.

Indication
L’adhésif pour porte-empreinte AccuDent XD est spécifiquement conçu pour l’adhésion 
de produits pour empreinte à base d’alginate polymérisés aux porte-empreintes 
standards en métal ou en plastique.

Contre-indication 
  – Si le patient est allergique à l’un des ingrédients de l’adhésif pour porte-empreinte     
     AccuDent XD. 
  – Si le porte-empreinte n’est pas bien nettoyé et séché.
  – L’adhésif ne doit être utilisé qu’avec les gouttières jetables.

Effets secondaires
L’adhésif pour porte-empreinte AccuDent XD peut entraîner une sensibilisation chez les 
patients hypersensibles à l’un ou l’autre des ingrédients. Le cas échéant, l’application 
du produit doit être interrompue.

Interactions
Aucune

Application

Nettoyage
Nettoyer avec de l’alcool isopropylique.

Avertissements
  – L’alcool isopropylique et le toluène sont dangereux pour la santé. 
  – Éviter le contact de l’adhésif pour porte-empreinte AccuDent XD avec la peau, les 

muqueuses ou les yeux. En cas de contact, rincer abondamment à l’eau courante 
pendant 10 minutes, en maintenant les paupières ouvertes dans le cas des yeux. 
Consulter un ophtalmologiste. Si le produit entre en contact avec la peau, laver 
immédiatement les parties touchées avec de l’eau.

  – Ne pas respirer la vapeur. 
  – Fermer le contenant après l’usage. 
  – Garder le produit loin des flammes et des étincelles. 
  – Attention : peut tacher les vêtements 

Entreposage 
  – Ne pas utiliser l’adhésif AccuDent XD après la date d’expiration indiquée. 
  – Fermer immédiatement le flacon après l’usage. 
  – Ne pas utiliser le produit si la consistance des composants individuels est manife-

stement altérée. 
  – Température d’entreposage : 0 – 30 °C (32 – 86 °F) 
  – Durée de vie : voir la date d’expiration sur l’étiquette et l’emballage.

Garder hors de la portée des enfants!

Mise en garde
Le contenu est inflammable. Garder hors de la portée des enfants et loin des étincelles 
et des flammes nues. Ne pas ingérer ce produit. Voir la fiche signalétique du fournis-
seur pour la constitution chimique à www.ivoclarvivadent.com.

Pour usage en dentisterie seulement!                                     
 Ce produit a été conçu pour une utilisation en dentisterie seulement. Son utilisation 
doit se faire conformément aux instructions d’utilisation. Aucune responsabilité ne peut 
être assumée en ce qui concerne les dommages résultant du non-respect des instruc-
tions d’utilisation ou de l’utilisation autre que celle mentionnée. L’utilisateur est tenu 
de tester le produit pour toute utilisation ou application autre que celles expressément 
indiquées dans les instructions. Les présentes descriptions et données ne constituent 
aucune garantie et sont de caractère non exécutoire.

1.  S’assurer que toutes les surfaces du porte-
empreinte sont exemptes d’huile, et qu’elles 
sont propres et sèches. REMARQUE : Si l’on ne 
peut garantir la désinfection du porte-empreinte, 
l’adhésif pour porte-empreinte doit être rempli 
dans un godet Dappen et appliqué au moyen d’un 
pinceau jetable.

2.  Appliquer une fine couche d’adhésif pour porte-
empreinte AccuDent XD à l’aide d’un pinceau sur 
toutes les surfaces du porte-empreinte (métal ou 
plastique) qui entreront en contact avec le matériau 
à empreinte.

3. Laisser sécher l’adhésif pour porte-empreinte de 3 
à 5 minutes (ou sécher au moyen d’un séchoir à air 
comprimé exempt d’huile).

4. Remettre immédiatement le bouchon sur le flacon.

Descripción
Adhesivo de componente único y autocurable para materiales de impresión a base 
de alginato.

Composición
Contiene resina de poliamida y disolvente.

Indicación
El adhesivo para cubetas AccuDent XD está específicamente indicado para la adhesión 
de materiales de impresión de alginato curados a cubetas estándar de metal y 
plástico.

Contraindicación 
  – Si se sabe que el paciente es alérgico a cualquiera de los ingredientes  
     del adhesivo para cubetas AccuDent XD. 
  – Si la cubeta no se pude limpiar y secar adecuadamente.
  – El adhesivo solo debería usarse con bandejas desechables.

Efectos secundarios
El adhesivo para cubetas AccuDent XD puede causar una reacción de sensibilidad en 
pacientes con hipersensibilidad a cualquiera de los ingredientes. En estos casos, el 
material debe dejar de aplicarse.

Interactions
None

Aplicación

Limpieza
Limpie con alcohol isopropílico.

Advertencias 
  – El alcohol isopropílico y el tolueno son peligrosos para la salud 
  – Evite el contacto entre el adhesivo de la cubeta AccuDent XD y la piel, las mem-

branas mucosas y los ojos; si se produjera el contacto, enjuague abundantemente 
con agua corriente durante 10 minutos, con el ojo afectado abierto. Consulte 
a un oftalmólogo. Si el material entra en contacto con la piel, lave con agua de 
inmediato las zonas afectadas. 

  – No inhale el vapor. 
  – Cierre el envase después de usarlo.
  – Mantenga el producto lejos de llamas y chispas.
  – Atención: Puede manchar la ropa  

Almacenamiento 
  – No use el adhesivo AccuDent XD después de la fecha de caducidad indicada. 
  – Cierre el frasco inmediatamente después de usarlo. 
  – No use el material si los componentes individuales muestran signos evidentes de 

cambio de consistencia. 
  – Temperatura de almacenamiento: 0 – 30 °C (32 – 86 °F) 
  – Vida útil: Consulte la fecha de caducidad en la etiqueta y el envase.

¡Mantenga lejos del alcance de los niños!

Precaución 
El contenido es inflamable. Mantenga lejos del alcance de los niños y de chispas y lla-
mas expuestas. No lo ingiera. Consulte la hoja de seguridad de los materiales (MSDS) 
para conocer la composición química en www.ivoclarvivadent.com

¡Solo para uso en odontología!
 Este material se ha desarrollado únicamente para su uso en odontología. El 
procesamiento debe realizarse siguiendo estrictamente las instrucciones de uso. No 
puede aceptarse responsabilidad por daños derivados del incumplimiento de las in-
strucciones o la zona de aplicación indicada. El usuario es responsable de comprobar 
la idoneidad del material y de su uso para cualquier objetivo no indicado específica-
mente en las instrucciones. Las descripciones y datos no constituyen una garantía de 
los atributos ni son vinculantes 

1.  Asegúrese de que todas las superficies de la 
cubeta de impresión estén libres de aceite, 
limpias y secas. NOTA: Si no se puede garantizar 
la desinfección de la cubeta de impresión, el 
adhesivo debe colocarse en un vaso Dappen y 
aplicarse usando un cepillo desechable.

2.  Utilice un pincel para aplicar una capa delgada 
de adhesivo para cubetas AccuDent XD en toda 
la superficie de la cubeta de impresión (metal o 
plástico) que estará en contacto con el material 
de impresión. 

3.  Deje secar el adhesivo durante unos 3-5 minutos 
(o seque con aire comprimido sin aceite).

4.  Vuelva a tapar el frasco inmediatamente.


